



проект
29.02.2016р.

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
СКЛИКАННЯ _____ СЕСІЯ
РІШЕННЯ

150

від _____ 20__ року № 11 - МР
м. Суми

Про хід виконання рішення Сумської міської ради від 25.09.2013 № 2701 - МР «Про цільову (комплексну) програму підтримки малого та середнього підприємництва в м. Суми на 2013-2016 роки» (зі змінами)

Заслухавши інформацію начальника управління підприємництва та споживчого ринку Сумської міської ради Дубицького О.Ю. про хід виконання рішення Сумської міської ради від 25.09.2013 № 2701 - МР «Про цільову (комплексну) програму підтримки малого та середнього підприємництва в м. Суми на 2013-2016 роки» (зі змінами) за 2015 рік, керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», **Сумська міська рада**

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію начальника управління підприємництва та споживчого ринку Сумської міської ради Дубицького О.Ю. про хід виконання рішення Сумської міської ради від 25.09.2013 № 2701 - МР «Про цільову (комплексну) програму підтримки малого та середнього підприємництва в м. Суми на 2013-2016 роки» (зі змінами) за 2015 рік взяти до відома (додається).

2. Керівникам структурних підрозділів Сумської міської ради, задіяним у виконанні цільової (комплексної) програми підтримки малого та середнього підприємництва в м. Суми на 2013-2016 роки, здійснювати організаційно-практичні заходи щодо забезпечення виконання показників і завдань.

Міський голова

О.М. Лисенко

Дубицький 700-656

Надіслати: згідно зі списком розсилки

Ініціатор розгляду питання – постійна комісія з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету, фінансів, розвитку підприємництва, торгівлі та послуг, регуляторної політики Сумської міської ради.

Проект рішення підготовлено управлінням підприємництва та споживчого ринку Сумської міської ради.

Додаток
до рішення Сумської міської ради
«Про хід виконання рішення
Сумської міської ради від 25.09.2013
№ 2701- МР «Про цільову
(комплексну) програму підтримки
малого та середнього підприємництва
в м. Суми на 2013-2016 роки» (зі
змiнами)
від № 151

Інформація
про хід виконання рішення Сумської міської ради від 25.09.2013
№ 2701- МР «Про цільову (комплексну) програму підтримки малого та
середнього підприємництва в м. Суми на 2013-2016 роки» (зі змінами)
за 2015 рік

З метою подальшого стимулювання розвитку та підтримки малого та середнього підприємництва в місті Суми, створення сприятливих умов для розвитку діяльності місцевих товаровиробників, забезпечення продовольчої безпеки міста Суми рішенням Сумської міської ради затверджено цільову (комплексну) програму підтримки малого та середнього підприємництва в місті Суми на 2013-2016 роки (далі - Програма).

На виконання заходів Програми у 2015 році було виділено із міського бюджету кошти в розмірі 174,9 тис. грн. із них використано – 121,6 тис. грн., а саме: на проведення щорічного рейтингу «Золота перлина» на визначення кращих суб'єктів малого підприємництва до Дня підприємця у м. Суми – 51,7 тис. грн., на проведення відкритого Сумського регіонального чемпіонату з перукарського мистецтва, нігтьової естетики та макіяжу – 19,9 тис. грн., на оновлення матеріально-технічної бази, розроблення та виготовлення інформаційно-довідкових матеріалів для управління «Центр надання адміністративних послуг в м. Суми» Сумської міської ради - 50,0 тис. грн.

Протягом 2015 року управління підприємництва та споживчого ринку Сумської міської ради та визначені у Програмі відповідальні виконавці здійснювали роботу, спрямовану на виконання запланованих Програмою заходів.

У лютому 2015 року управління підприємництва та споживчого ринку організовано семінар на тему: «Порядок і терміни сплати податків», під час якого спеціалісти ДПІ в м. Сумах ознайомили підприємців зі змінами у податковому законодавстві.

Організовано обговорення питання стимулювання розвитку ІТ- сфери у місті Суми у форматі «круглого столу» «Взаємодія влади та представників ІТ- бізнесу», в якому прийняли участь представники ІТ-бізнесу, викладачі СумДУ, представники громадських об'єднань підприємців міста.

З метою ліквідації бар'єрів для проведення підприємницької діяльності підприємці міста залучались до участі у засіданні круглого столу на тему:

«Регіональні ініціативи з підтримки розвитку малого і середнього підприємництва».

152

У листопаді підприємці та керівники підприємств міста прийняли участь у зустрічі з головою Державної регуляторної служби України К. Ляпіною, на якій обговорено питання дерегуляції бізнесу в Україні, перспективи та досягнення у цьому напрямку.

Для обговорення проблемних питань розвитку МСБ у листопаді 2015 року підприємці та товаровиробники міста Суми залучилися до участі у бізнес-конференції у рамках спільного проекту газети «БІЗНЕС», АТ «Укрексімбанк» та Української бізнес-асоціації «Будуємо бізнес нової країни разом. Дні малого та середнього бізнесу в регіонах України».

З метою виявлення проблем розвитку рекламного бізнесу на території міста Суми та визначення шляхів їх подолання у липні 2015 року підприємці міста залучалися до участі у засіданні у форматі «круглого столу» «Проблеми розміщення зовнішньої реклами в місті Суми». За результатами засідання, розпорядженням міського голови від 05.08.2015 № 197-Р створено робочу групу з опрацювання питань щодо розроблення проекту рішення виконавчого комітету Сумської міської ради «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Сумської міської ради від 17.12.2013 № 650 «Про затвердження Правил розміщення зовнішньої реклами на території м. Суми (зі змінами)». Проведено шість засідань робочої групи, робота триває.

Протягом звітного періоду управління підприємництва та споживчого ринку співпрацювало із спілкою орендарів та власників Сумської області в рамках проекту USAID «Впевнений бізнес-заможна громада» з питання проведення інвентаризації регуляторних актів Сумської міської ради. Проведено три засідання за участю представників управління та експертів проекту. Підсумки роботи підведені у листопаді 2015 року на засіданні у форматі «круглого столу» «Підведення підсумків проекту USAID «Впевнений бізнес-заможна громада».

Протягом року проведено п'ять засідань координаційної ради з питань розвитку підприємництва, на яких обговорювалися актуальні питання розвитку бізнесу, а саме:

- проект Концепції державної економічної програми розвитку малого та середнього підприємництва на період до 2020 року;
- проект рішення Сумської міської ради «Про Правила розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на території міста Суми»;
- організація проведення та підведення підсумків щорічного рейтингу «Золота перлина» на визначення кращих суб'єктів малого та середнього підприємництва до Дня підприємця у місті Суми;
- напрямки реформ малого та середнього бізнесу на місцевому рівні на період 2015-2020 роки;
- проекти рішень Сумської міської ради та її виконавчого комітету, що впливають на діяльність малого та середнього бізнесу в місті Суми.

Відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» проводяться громадські обговорення проектів

регуляторних актів з метою одержання пропозицій та коментарів від громадськості щодо проектів ініційованих регуляторних актів. (153)

Проекти регуляторних актів оприлюднюються на офіційному сайті Сумської міської ради з метою отримання пропозицій та зауважень, проводяться громадські обговорення проектів.

Протягом 2015 року підготовлено та оприлюднено 47 проектів регуляторних актів проекти рішень Сумської міської ради та її виконавчого комітету з яких прийнято – 38.

Усі звіти про відстеження результативності регуляторних актів, що підготовлені, оприлюднені на офіційному сайті Сумської міської ради у підрозділі «Відстеження результативності» розділу «Регуляторна діяльність».

На засіданні координаційної ради з питань розвитку підприємництва проведено обговорення проектів рішень Сумської міської ради, які розроблені в зв'язку зі змінами у податковому законодавстві України.

З метою стимулювання підприємницької діяльності Сумським міським центром зайнятості проведено 30 семінарів з орієнтації на підприємницьку діяльність «Від бізнес-ідеї до власної справи», в яких взяли участь 389 безробітних. Для 160 громадян організовані курси підвищення кваліфікації за навчальною програмою «основи малого підприємництва». Направлені на навчання з подальшим започаткуванням власної справи за професією «перукар» – 31 особи, за професією «манікюрник» – 20 осіб та за професією «крavecь» - 10 осіб з числа безробітних громадян.

Протягом 2015 року 199 громадян (з них 6 осіб - з інвалідністю, 6 осіб – учасники АТО), які знаходились на обліку в Сумському міському центрі зайнятості, отримали одноразову виплату допомоги по безробіттю для відкриття підприємницької діяльності.

Для спрощення процедури надання адміністративних послуг органами місцевого самоврядування та виконавчої влади всім категоріям споживачів створено управління «Центр надання адміністративних послуг в м. Суми» (ЦНАП).

Розроблено інформаційні (технологічні) картки проходження адміністративної послуги по 206 видам послуг. Сумською міською радою створено вільний доступ до переліку адміністративних послуг, які надаються в ЦНАПі.

Крім того, в Центрі надання адміністративних послуг працює «Довідкова служба», проводиться робота щодо впровадження системи електронної обробки документів із надання адміністративних послуг.

Протягом 2015 року в приміщенні управління «Центр надання адміністративних послуг в м. Суми» видано близько 7000 документів дозвільного характеру, прийнято до роботи 6800 дозвільних справ. Надано близько 13000 консультацій з питань видачі документів дозвільного характеру.

Протягом 2015 року виготовлено нормативно-довідкову інформацію з питань ведення бізнесу (буклети, флаери, візитівки, рекламний банер) у кількості 30000 штук. Використано кошти у розмірі 50,0 тис. грн.

Управлінням «Центр надання адміністративних послуг в м. Суми» протягом 2015 року проведено три брифінги для ЗМІ з питань презентації роботи центру,

12 засідань у форматі «круглого столу» з представниками адміністративних та дозвільних органів, на яких розглянуто питання вдосконалення видачі документів дозвільного характеру, розробки дозвільно-погоджувальних процедур. (154)

Спеціалісти управління протягом звітнього періоду приймали участь у тренінгах, семінарах, робочих зустрічах та засіданнях у форматі «круглого столу», на яких розглядалися питання співпраці органів самоврядування та громадськості, реформування системи надання адмінпослуг в Україні тощо.

З метою стимулювання розвитку малого та середнього бізнесу у місті Суми суб'єкти підприємництва залучалися до закупівлі товарів, робіт (послуг) за державні кошти. Загальний обсяг замовлення на закупівлю товарів, робіт (послуг) за державні кошти за участю суб'єктів малого та середнього підприємництва у 2015 році становив 412723,8 тис. грн.

Протягом року управлінням підприємництва та споживчого ринку проведено моніторинги роздрібних цін продовольчих товарів соціальної групи та аналіз надходжень податків до міського бюджету, результати яких надавалися Сумській обласній державній адміністрації та департаменту фінансів, економіки та бюджетних відносин Сумської міської ради.

З метою пошуку потенційних інвесторів, просування продукції місцевих товаровиробників на міжнародних ринках підприємцям та товаровиробникам міста Суми доведено інформацію:

- про надання Національною координаційною радою UN-Habitat в Україні практичної допомоги по залученню інвестицій та грантів для фінансування пілотних проектів в рамках проекту програми розвитку ООН «Підтримка малого та середнього підприємництва в Україні»;

- про участь у семінарі-практикуму «Організація успішної експортної діяльності. Практичні поради та алгоритм виходу на ринки ЄС»;

- про проведення бізнес - курсів по сертифікації української продукції на ринки Європейського Союзу;

- про можливу участь у конкурсі інвестиційних проектів для реалізації у Республіці Польща в рамках міжнародного форуму «День Українського бізнесу» в Польщі;

- про конкурсний відбір претендентів на стажування у Німеччині;

- про участь у конкурсі бізнес-рішень для сталого розвитку малого та середнього бізнесу у рамках проекту «Стало»;

- про участь у Міжнародній спеціалізованій виставці-продажу міні - технологій і компактного обладнання для сільського господарства.

З метою сприяння виробництву конкурентоспроможної вітчизняної продукції та поширення досвіду успішних підприємств, які виробляють якісну продукцію, товаровиробники міста Суми залучались до участі у регіональному конкурсі якості продукції (товарів, робіт, послуг) «100 кращих товарів Сумщини», який проходив у виставковому центрі «Іллінській» Сумської торгово-промислової палати.

З метою підтримки всіх форм торгівлі, на звернення фізичних осіб – підприємців, напередодні Великодніх свят в місті Суми було організовано торгівлю святковими куличами.

Для забезпечення жителів міста доступними по ціні продовольчими товарами підприємці та товаровиробники міста залучалися до участі у обласних ярмарках:

155

- у квітні та травні - до травневих свят;
- у вересні - до Дня міста Суми;
- у жовтні - до свята Покрови Пресвятої Богородиці;
- у грудні - до Новорічних та Різдвяних свят

Садівники-городники протягом вересня - листопада в місті Суми провели 16 ярмарків «Дари осені - 2015».

З метою підтримки місцевого сільгоспвиробника, директорам ринків міста Суми направлено листа щодо створення додаткових торгових місць для реалізації сільськогосподарської продукції товаровиробниками.

Для просування товарів місцевих товаровиробників на ринку споживчих товарів України товаровиробникам міста надавалась інформація:

- про проведення Всеукраїнського благодійного Великоднього ярмарку в місті Київ;
- про проведення Національного Сорочинського ярмарку;
- про проведення в місті Конотоп XII універсальної виставки – ярмарку «Конотопська сотня-2015»;
- про проведення в місті Запоріжжя Форуму національних товарів та послуг «Українське – це якісне»;
- про можливу участь у виставках - ярмарках, що проводяться Вінницькою торгово-промисловою палатою;
- про участь у постійно діючих виставках українських товарів на постійній основі за кордоном;
- про можливу участь у виставках - ярмарках, що проводяться Вінницькою торгово-промисловою палатою.

З метою вирішення проблемних питань розвитку малого та середнього бізнесу направлено звернення до народного депутата України Сугоняко О.Л. з питання порушення клопотання перед Кабінетом Міністрів України щодо включення органів місцевого самоврядування до переліку контролюючих органів, які мають право здійснювати перевірки з дозволу Кабінету Міністрів України.

З метою створення умов для демонополізації ринку реєстраторів розрахункових операцій, зниження фіскального тиску на суб'єктів підприємницької діяльності, створення умов для роботи бізнесу в правовому полі та унеможливлення корупційних дій з боку контролюючих органів, Сумською міською радою за ініціативи підприємців міста Суми направлено звернення до Президента України Порошенка П.О., Прем'єр-міністра України Яценюка А.П. та Голови Верховної Ради України Гройсмана В.Б. щодо необхідності термінового розгляду та прийняття проекту Закону України «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг», зниження фіскального навантаження на суб'єктів господарювання при застосуванні реєстраторів розрахункових операцій та до інших законів щодо деяких питань, пов'язаних з переказом готівкових коштів».

Відповідно до рішення виконавчого комітету Сумської міської ради від 15.11.2011 року № 694 «Про організацію роботи з залученням інвестицій в

економіку міста Суми за принципом «єдиного інвестиційного вікна» в м. Суми утворено раду з питань залучення інвестицій в економіку міста за принципом «єдиного інвестиційного вікна». Рада є постійно діючим консультативно-дорадчим органом при виконавчому комітеті Сумської міської ради, що створюється з метою сприяння залученню інвестицій в економіку міста, налагодження ефективної співпраці структурних підрозділів Сумської міської ради у створенні умов для діяльності інвесторів, розв'язання проблем, що виникають при реалізації інвестиційних проектів.

З метою популяризації та стимулювання діяльності суб'єктів малого та середнього бізнесу управлінням підприємництва та споживчого ринку 04.09.2015 року на території ПП «Торговельний центр «Київ» проведено урочистості до Дня підприємця в місті Суми. На урочистих заходах проведено нагородження переможців щорічного рейтингу «Золота перлина» на визначення кращих суб'єктів малого підприємництва до Дня підприємця у місті Суми дипломами переможців, квітами та цінними подарунками. На проведення урочистостей використано коштів із міського бюджету – 51,7 тис. грн.

З метою створення сприятливих умов для реалізації потенціалу молодих спеціалістів, підвищення іміджу міста проведено відкритий Сумський регіональний чемпіонат з перукарського мистецтва, нігтьової естетики та макіяжу. В чемпіонаті прийняли участь 107 майстрів з міст Суми (66 учасників), Глухова, Києва, Харкова, Черкас, Одеси, Кременчука, Чернігова та Запоріжжя. На проведення чемпіонату використано коштів із міського бюджету – 19,9 тис. грн., із інших джерел (кошти підприємців) – 15,8 тис. грн.

З метою сприяння розвитку об'єктів інфраструктури малого та середнього підприємництва на офіційному сайті Сумської міської ради оприлюднено базу даних об'єктів державної та комунальної власності, вільних земельних ділянок, які пропонуються для продажу чи передачі в оренду суб'єктам малого та середнього підприємництва для ведення господарської діяльності.

Земельні торги протягом 2015 року не проводилися.

У травні у місті Суми проведено Міжнародну універсальну виставку «Слобожанський міст», на якій були представлені товари місцевих, вітчизняних та закордонних виробників. В рамках виставки відбулося засідання Міжнародного трейд-клубу, під час якого підприємці міста мали можливість поспілкуватись з представниками бізнес структур різних країн.

З метою підготовки кваліфікованих кадрів для галузей економіки міста, підвищення рівня зайнятості населення міста КУ «Міський міжшкільний навчально-виробничий комбінат», що знаходиться у підпорядкуванні управління освіти і науки Сумської міської ради, веде підготовку за наступними професіями: водій автотранспортних засобів, слюсар з ремонту автомобіля, кухар, секретар керівника, кравець, оператор комп'ютерного набору. Згідно чинного законодавства, маючи відповідні документи, учні, після закінчення загальноосвітнього навчального закладу, можуть розпочати підприємницьку діяльність за даними спеціальностями.

Для забезпечення жителів міста Суми, закладів бюджетної сфери, якісними продуктами харчування відповідно до Положення про вимоги до товарів народного споживання, які реалізуються в місті Суми, питання опрацьовано з

навчально-виховними закладами міста та суб'єктами господарювання, які здійснюють постачання продовольчих товарів до установ бюджетної сфери.

КОРП «Дрібнооптовий» постачає в 67 навчально-виховних закладів міста продовольчі товари, а саме: овочі, фрукти, олію соняшникову, борошно, хліб, яйця курячі, молокопродукцію, макаронні вироби, цукор, крупи, овочеві консерви, кондитерські вироби (печиво). Із них 75,2% складає продукція місцевих товаровиробників.

Для забезпечення жителів міста високоякісними доступними по ціні продовольчими товарами протягом звітного періоду проведено наступні заходи:

- у березні 2015 року проведено нараду з керівниками магазинів по реалізації продовольчих товарів міста Суми (103 керівника) за участю представника експертної комісії, товаровиробників хліба та хлібобулочних виробів, депутатів Сумської міської ради, представників громадських об'єднань. На нараді було зроблено аналіз результатів моніторингу роздрібних цін, вказано на зафіксовані недоліки при формуванні роздрібних цін на хліб, цукор, борошно, крупи тощо; відмічено недопущення безпідставного зростання роздрібних цін на основні групи продовольчих товарів та обов'язкове дотримання вимог розпорядчих документів Сумської обласної державної адміністрації про обмеження торгових надбавок;

- у квітні 2015 року при першому заступнику міського голови проведено нараду з керівниками підприємств харчової переробної промисловості: Сумської філії ДП «Аромат», ТОВ «Сумська паляниця»; виробниками круп: ФОП Богдановим М.Д., ФОП Карпенко С.М.

З метою контролю за ціновою ситуацією на споживчому ринку міста Суми управлінням підприємництва та споживчого ринку Сумської міської ради щомісячно проводиться моніторинг роздрібних цін на основні продовольчі товари, вироблені в Україні.

Щорічно проводиться аналіз товарно - цінової ситуації на продовольчому ринку міста Суми, результати якого надаються Сумській обласній державній адміністрації.

Для використання потенціалу міста Суми в пріоритетних напрямках розвитку структурними підрозділами виконавчого комітету Сумської міської ради проводиться аналіз ефективності роботи кожної галузі міста за такими показниками:

- покращення матеріально-технічної бази галузі (придбання основних засобів тощо);

- введення об'єктів соціально-культурної сфери галузі;

- виконання очікуваних результатів у відповідній галузі;

- фактори, які негативно впливали на розвиток відповідної галузі;

- виконання основних галузевих заходів;

- виконання основних кількісних та якісних показників ефективності реалізації завдань розвитку галузі;

- виконання очікуваних результатів галузевих програм із зазначенням результативних показників виконання та обсягів видатків.

За результатами аналізу плануються відповідні показники розвитку кожної галузі та узагальнюються у Програмі економічного і соціального розвитку міста

Суми, яка містить організаційно-практичні заходи щодо забезпечення виконання показників.

Заходи, заплановані Програмою на 2015 рік, виконані, структурними підрозділами Сумської міської ради продовжується робота, направлена на забезпечення підтримки, стимулювання діяльності суб'єктів малого та середнього підприємництва, підтримку місцевих товаровиробників, формування сприятливого підприємницького клімату в місті Суми.

158

Міський голова

О.М. Лисенко

Виконавець: Дубицький О.Ю.

